

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569593**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

U svetu gde zadovoljstvo i opuštanje igraju ključnu ulogu za naše mentalno i fizičko zdravlje, ponosno vam predstavljamo naš **jarko ljubičasti vibrator**, pravi dragulj među igračkama za odrasle. Kada ga pogledate, odmah će vas privući njegov primamljiv dizajn i senzualni reljef, dizajniran tako da pruži maksimalno zadovoljstvo. Znamo, nestrpljiva si i želiš da što pre osetiš sve čari koje ovaj vibrator može da ti pruži. Verujte nam, biće to ljubav na prvi osmeh i prvi orgazam.

Ono što izdvaja ovaj **jarko ljubičasti vibrator** je njegova sposobnost da izazove snažne i nezaboravne senzacije. Dizajniran pažljivo sa 7 različitih nivoa vibracije, ovaj vibrator je idealan za sve one koji žele da istraže nove dimenzije užitka. Bez obzira da li ste iskusni u svetu seksualnih igračaka ili tek počinjete svoju avanturu, ovaj vibrator će vas oduševiti svojim performansama.

U dužini od 19,7 cm, sa penetrativnim delom od 16,2 cm i prečnikom od 4,2 cm, pružaće ti osećaj ispunjenosti i zadovoljstva kakav nisi ni sanjala. Njegova težina od samo 180 grama čini ga izuzetno laganim za rukovanje, što omogućava lako i nesmetano manevrisanje tokom igre. Dodaj malo lubrikanta na bazi vode i spremi se za intenzivno zadovoljstvo, jer će svaki reljefni deo ovog vibratora postati još izraženiji i prijatniji na dodir.

Pored toga, ovaj vibrator je pomalo zakrivljen ali vrlo fleksibilan, što znači da će se savršeno prilagoditi svakom kutku tvoje intime, pružajući ti užitak na najdubljem nivou. Bez obzira na položaj, ovaj **jarko ljubičasti vibrator** će težiti da se vrati u prvobitni oblik, čime obezbeđuje stalno ugodan i udoban osećaj tokom upotrebe. Sposoban je da odgovori na sve tvoje želje i potrebe, omogućavajući ti potpuni užitak svakog puta kad ga koristiš.

Za one koji žele da je radoznali i spremni da istraže dodatne opcije, ovaj vibrator je prava stvar. Sa

svojih 7 podesivih nivoa vibracije, možeš jednostavno preći sa blagih, suptilnih vibracija na intenzivne i duboke senzacije koje će te dovesti do vrhunca. Bez obzira kakvo raspoloženje imaš ili kakvo iskustvo tražiš, ovaj **jarko ljubičasti vibrator** će te zadovoljiti na svakom koraku.

Nemoj da čekaš – oslobodi se svih predrasuda i naruči svoj **jarko ljubičasti vibrator** već danas! Tvoja mačkica će ti biti zahvalna i stalno će želiti da te nagradi višestrukim vrhuncima. Naša online prodavnica nudi širok izbor igračaka za odrasle, uključujući sve što ti je potrebno da unaprediš svoj seksualni život i istražiš nove dimenzije zadovoljstva.

Kada naručiš kod nas, možeš biti sigurna u potpunu diskreciju. Tvoj **jarko ljubičasti vibrator** će biti isporučen na tvoju adresu u paketima bez oznaka, čime se garantuje maksimalna privatnost. Naš cilj je da ti omogućimo bezbrižnu i sigurnu kupovinu, jer znamo koliko je važno da se osećaš opušteno i zadovoljno tokom celog procesa.

Ne dopusti da ti prilika za takvo zadovoljstvo propadne - dodaj **jarko ljubičasti vibrator** u svoju kolekciju još danas. Kroz nezaboravno iskustvo koje ti pruža, postaćete nerazdvojni partneri i svaka nova upotreba će biti korak ka boljem poznavanju samog sebe i svojih želja. Zapamti, tvoje zadovoljstvo je naša misija, i uvek smo tu da ti pomognemo da ga postigneš.

Otvori vrata novim iskustvima, istraži potpuno novu dimenziju užitka i dovedi svoju seksualnu avanturu na viši nivo. Sa našim **jarko ljubičastim vibratorom** svaka noć može biti posebna, svaki trenutak može biti pun uzbuđenja, a svaki orgazam nezaboravan. Kupovinom ovog proizvoda donosiš mudru odluku koju tvoja mačkica neće prestati da hvali.

Naruči svoj **jarko ljubičasti vibrator** i prepusti se talasu zadovoljstva. Čekamo te sa nestrpljenjem da zajedno istražujemo svet zadovoljstva i da ti pomognemo da ostvariš nezaboravne trenutke sa našim vrhunskim proizvodima. Uživaj u svom putovanju ka beskrajnom zadovoljstvu, jer ti to zaslužuješ!


Deklaracija

Model:	Vibrator 569593
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004707
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija

Prava potrošača:

U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569593-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569593-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR